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Ο Πειραιάς υποδέχεται με Τιμές Αρχηγού 
Κράτους την Αγία Ζώνη – Το πρώτο λιμάνι 
γίνεται το επίκεντρο της Αττικής για μία 
εβδομάδα
/ Γενικά Θέματα / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Στο πρώτο λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά, θα αφιχθή αύριο, 
Σάββατο 5 Νοεμβρίου, η Αγία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου
 όπου θα παραμείνει έως και τις 13 Νοεμβρίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου, συμπολιούχου της πόλης του Πειραιά.
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Το μοναδικό θεομητορικό κειμήλιο που σώζεται από την επίγεια ζωή της Παναγίας 
μας, φυλάσσεται στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου θα εξέλθει από το 
Άγιον Όρος προς ευλογία των πιστών του Πειραιά και όχι μόνο καθώς, σε κάθε 
έξοδό της, χιλιάδες συρρέουν από κάθε γωνιά της Ελλάδας, ακόμη και από το 
εξωτερικό, για να λάβουν τη χάρη της, να ακουμπήσουν τον πόνο τους 
αναζητώντας την ελπίδα στις δύσκολες ημέρες που περνά η ανθρωπότητα. 
Μάλιστα είναι η πρώτη η πρώτη φορά που η Αγία Ζώνη βγαίνει από το Άγιον 
Όρος μετά την περίοδο της πανδημίας του κορωνοϊού. H τελευταία φορά που η 
Αγία Ζώνη είχε έρθει στο λεκανοπέδιο της Αττικής ήταν πριν πέντε χρόνια, το 
2017, στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας με την 
ανταπόκριση των πιστών να είναι μεγάλη.

Η επίσημη υποδοχή της Αγίας Ζώνης αναμένεται να γίνει στις 11 το πρωί από τον 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, και θα μεταδοθεί ζωντανά από την 
Pemptousia TV. Την Αγία Ζώνη θα κομίσει ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, συνοδεία Βατοπαιδινών πατέρων.

Ο Ναός του Αγίου Νικολάου αναμένεται να γίνει για οκτώ ημέρες το επίκεντρο 
λατρείας στην πόλη. Για το λόγο αυτό ο ναός θα παραμείνει ανοικτός επί 24ώρου 
βάσεως προκειμένου οι πιστοί να σπεύσουν να προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη. 
Παράλληλα, καθημερινά θα τελούνται ιερές ακολουθίες. Η Pemptousia TV και το 
ope.gr μαζί με το επιτελείο τους θα βρίσκονται επί ποδός όλες αυτές τις ημέρες 
προκειμένου να μεταφέρουν τα γεγονότα.

Καθημερινά θα τελούνται:

Όρθρος – Θεία Λειτουργία 7:30 π.μ. – 9:30 π.μ.
Ιερά Παράκληση 12:00 μ.μ.
Εσπερινός 5:00 μ.μ. – 6:30 μ.μ.
Αγρυπνία 9:00 μ.μ. – 12:30 μ.μ.
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Μητροπολίτης Πειραιώς: “Θα υποδεχτούμε την Αγία Ζώνη με 
τιμές Αρχηγού Κράτους”

Για το μεγάλο γεγονός της υποδοχής της Αγίας Ζώνης μίλησε πριν λίγες 
ημέρες, αποκλειστικά στο ope.gr, ο Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ
τονίζοντας προς τον δημοσιογράφο Δημήτρη Στρουμπάκο ότι “Μετά την πανδημία 
έρχεται στην πόλη μας το μέγιστο Θησαύρισμα η Αγία Ζώνη της Παναγίας μας”, 
ενώ πρόσθεσε ότι “Θα υποδεχθούμε την Αγία Ζώνη με τιμές Αρχηγού Κράτους 
όπως της αρμόζει”.
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“Έχουμε ανάγκη σήμερα τα ορατά σημεία της Θείας Χάριτος όπως είναι και 
η Αγία Ζώνη της Παναγίας. Όταν προσκυνάμε το κτιστό προσλαμβάνουμε το 
Άκτιστο. Αυτό είναι το μεγαλείο της πίστεώς μας. Παίρνουμε την Χάρη της 
Θεοτόκου. Αγιάζεται έτσι το σώμα μας η ψυχή και η συνείδηση”, ανέφερε ο
Μητροπολίτης Πειραιώς.
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Για την επερχόμενη έλευση της Αγίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου στο 
πρώτο λιμάνι της χώρας, τον Πειραιά, μίλησε χθες ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ στον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό Alpha Radio 989 και τον δημοσιογράφο Δημήτρη Αλφιέρη.

Ο Γέροντας Εφραίμ μιλώντας για το θεομητορικό κειμήλιο, που σώζεται από την 
επίγεια ζωή της Παναγίας φτιαγμένη μάλιστα από τα ίδια της τα χέρια, ανάφερε 
πως είναι κεντημένη με χρυσή κλωστή από την Αυτοκράτειρα Ζωή, η οποία 
θεραπεύτηκε από επάρατη νόσο όταν φόρεσε την Αγία Ζώνη.

Ερωτηθείς για τα θαύματα της Αγίας Ζώνης, ο Γέροντας Εφραίμ είπε 
χαρακτηριστικά πως “αν καταγράφαμε κάθε ένα ξεχωριστά θα 
χρειαζόμασταν πολλά δωμάτια για να αποθηκεύσουμε τους τόμους”.

Ο κόσμος έχει ανάγκη την πίστη και ένα θαύμα τις δύσκολες στιγμές, που 
βιώνουμε και πρόσθεσε πως “ο άνθρωπος παρηγορείται αληθινά μόνο αν έχει 
τη Χάρη του Θεού”.

Ακούστε τα όσα ανέφερε:
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